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V=2
A A droga gruntowa — droga gruntowa
’ = You.U e 2 droga gruntowa Z

Rce = 950.0 m

tAg. :: B é jw72o 09 A Pﬁ o ; droga gruntowa droga gruntowa : 2 droga gruntowa 4mgg//q , ””’””**f*f—————wiifoég;%;%uq»%%%%%wqw B

q = O . O 5 5 m d(og@ grun towa — 2 drog@ grun towa 2 dngO grun towa 77777777777777®”””’J77777JJJJJJJJJJJJ R @ 0.6635 %
1 76 | KM . 9 2 942 ,,77777*7*@;@%‘*%777777777777777777777777777777777777777777777 o 7775}7]}}?””’——477,,,,77777777777777777777777777 o 9égﬁ7%77777777777777777777777@

L droga gruniows e < S PEITIE S s
175 —+ = 16.240 m e Y 32
174 — =

A droga gruntowa , 1 = \
PRZEKROJ*W 173 - % _ — \\ -
R = T[]/ r— T
SKALA 1:1000 / 100 172 =~ . Crogo gruntono ——
2 droga gruntowa ”
= - 088607
droga gruntowa Z; droga gruntowa 4 316 m
0T o o s, Y S @42%57?@
1.2 7) nr — 73.79
169 —— o7 m | @4@\0 ) M L/ " i
04793 % @O.%/g % 40/7@4 60.00 m
_4—"‘_’l’l’_(?I .
167 4 . PROFIL PODLUZNY
—

166 - | —T R B DROGA RELACJI
165 - —— —— o WODZIERADY-MIKOLAJEWICE

160 == PP=159.00 m npm

NUMER PRZEKROJU Fol40°) 53.60 P4 32.94 P4 2706 PhH 60.00 PH 1867 P/ 29.51 PH1.849 34.35 PlE31117.96P17 60.00 P14 1B ER /0 26,06 P18 59.01 Pla.24e () 47.74 P 60.00 P9 45,47 P 4458704 60.00 P95 39.72 PO /1653 )8 55.82 P 130561540k 1889 33.89 PA4 2674 PASRIAD 2495 PA 52.31 P Y959 41.89 PA4()19.70 P4B2") 52.09 A N 2891 P4 /18.34P 48 37.93 P49 2207 P50 70.82 P51 49.18 P5Y 60.00 P54 60.00 PH41889P B/ 2686 PHA 71.56 P59 43.85 P60 40.04 PodB6? 75.24 P4 2616 Pp4 33.84 P65 48,51 P66 71.49 Po/ 2001 Po8
58 - & 2989 ¢ - g ¢ 5 ws 2 o &3 § o T 8 % 58 id 2 - 5 & = - 55 : ; T g5 19 ¢ < 8 3 e 23 5Y%% 2 5 8 e g S 2 5 : : : JE £ 8¢ 3 : S : ¢ < & E: : 5B 5 2
RZEDNA TERENU 2 g £ g 8 3 33 s g 5 s € gz 8 g B 2 £ g g 8 83 58 E £ c 5 Ex g 3 2 3 g 2 s g8 ¢ S 5 Rme & < == = = = = = < S o o R s S S S 2 < < N < T o P 20 - ~ S S S 2 2 SR X =
S o > o J N @~ AR = © SN AN <+ = e — O =0 ~ o 8 © © oW < O &> = D ~ o o © " © ~ N < S 0 @ WS > N~ © o ~ © < > S o e oo o ~ - " © ~ + o " <O © <+ S o — L o © - © o & ~ o ~ O S " " ©
S 8 8 A& 2 5 B 8 = < o 33T R A & o Sk = = - o % 8 @ ©o & & ~ 2 e © T S B 3 © N < E 5 L& 1 st SR X S S 2 F - ? L SRTL I 5 > = & S o = = AR 35 O - R N S = 2R B S © o © = o 8 o
RZEDNA N‘WELETY o O & TS BTSSR STe o) O 0o O O @O o O QO W © © © © © o © WY O o o © ~ ™~ MR oo oo o0 oo > o S oo S - = R - - - ~ o~ ~ SRS sl o o~ o~ M ) N ) < < < o < << Mo ™ NI ) ) ~ o~ o~ USRS N ~ N ~ 2! 3
©o© L ©vw © L @ © © < © © © © oo © = oL e © © © © N © © © = o ©© © © © © - E = e - - - = — = - sk & = = = - = = o= = - = i - == - - = - = A = = = = = =
0.479 % mf 941L%16.240 m 0.762 % R=_10850 0.212 [=30.042 m 1.230 m 004 % [=51.503 m 0.643 % [=92.652 m 0.886 % [=106.807 m 1,336 % I R=—17100 —_— 0.468 % R=_2052499 997 0.460 % [=109.013 m 0.885 % m <0.716 % [=59.833 m -0.663 % [=135.096 m 0.029 % L=67.655 m 0.363 %
EtEMEN TY N‘WELETY 75595 m 381 m 87 NRZ950 3/ 75.076 m |=59.728 m 16 m[SNB=2950 m_~ 762 m |_44.440 m 25.816 T~—__R=/%%0m _—] 76,594 m — R=38200 m ] 53441 m e R=23750 m ] 72,004 m 2148370 m 50.106 m — 2160212 m ] T14.623 m e R=25800 m ] 291 m |54 366 m 29.917 T T—__ R=113350.000 m 100.280 m o R=19500 m | 869 m T—— RE202%0m __—| 706.186 m
R=+6000.00 R=-+5000.00 R=1+3500.00 Rjjfgf?%@@ R=+5000.00
R=-10000.00 =7T.76 =T19.78 R=—8000.00 1=98.45 B [=87.35
EtEMENTY TRASY Prawo ’ Styczna =105 72 Styczna Styczna R=—25000.00 Styczna Styczna —49 80 Styczna Styczna Styczna Styczna
Lewo rzyne [=97.94 [=777.33 =153.16 =T33 7% =077 .71 [=06.76 T =207 31 =4385 I=10T1.40 [=9T.50
POCH YLEN ‘ A P OPRZECZNE -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 %
-2.00 % -2.00 % -2.00 % -2,00 % -2,00 % -2,00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2,00 % -2.00 % -2.00 % -2.00 % -2,00 % -2,00 % -2.00 % -2,00 % -2.00 %
Z 2 o S < S S b S 5% BN S &S &L L5 & S & S iR d S S 4B S S & b - = b S TS > > = SH &b & 5 S S d S S =z S I - S & = 5 & = & S il S - .
ODLEGKOSC ST - % i~ - < = - MO S = RN > = N - S = = - ~ @ = S N oM S| ~ 9 - o2 = R o SO <© S < < 9 < - S 2= < 0 = = S o < o S S
S & 3 S S S = s g ¥ o S S 2 sk 3 S S s S S s 3 S 3 = S 3 83 8 S S 3 3 s = = 5 S¥zg = S @ 3 3 = S = S X3 S = o S = < S = = S PROFIL PODLUZNY
0+]000 0+100 0+]200 0+]3500 0+]400 0+]500 0+|600 O+]/00 0+(800 0+]900 0+1000 1+1100 14200 141300 141400 141500 141600 1+1/700 14800 141900 2+000
K‘ LOM ‘ H EK TOM RODZAJ BUDOWLI: PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ
. . LOKALIZACJA: DROGA RELACJI WODZIERADY - MIKOLAJEWICE
. PROJEKTANT:
SKALA: techn. ZYGMUNT SUREK PODPIS: RYSUNEK
1:100/1000 UPR. BUD. NR GT-56/76/PII NUMER
. SPRAWDZAJACY:
DATA: mgr inz. WALDéMAR WOJCIECHOWSKI | PODPIS: 3
LISTOPAD 2006T. | yPR. BUD. NR UAN 8386/3/88




